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Compte rendu Section VTT:

Bonjour Mesdames et Messieurs les élus, membres du Comité de Seine Maritime, représentants des clubs SEINOMARINS, supporters et amis de notre sport, le cyclisme sous toutes ses formes.
Merci à tous de votre présence.
La Seine Maritime a été représentée cette année 2017 par nos coureurs féminins et masculins tant sur le plan local, national et même sur le plan international par nos coureurs de catégorie Elite.

Pour les plus jeunes, de la catégorie pupille à la catégorie cadet (soit de 9ans à 16 ans), nos coureurs ont participé au T.R.J.V. (Trophée Régional du Jeune Vététiste) dans les disciplines du Trial, de la descente (DH) et Cross-Country (XCO qui est le Format Cross-Country Olympique) qui se disputait en 11 manches dont 2 en Seine Maritime (DARNETAL et LILLEBONNE), à l'issu desquelles un classement général par catégorie a été remis.

L'ensemble des épreuves du T.R.J.V. a été encadré par les membres de la nouvelle C.R.VTT (Commission Régionale VTT) dirigée par son Président Olivier SCHROTZENBERGER.
Au mois de juin un stage de perfectionnement a été organisé avec les 24 coureurs Normands dont 13 SEINOMARINS sélectionnés pour représenter la Normandie au T.F.J.V. (Trophée de France des Jeunes Vététistes) qui a eu lieu début août à MORZINE en Haute Savoie (la délégation Normande finit 13ème au classement général).
Suite à ces diverses épreuves, la conclusion unanime est que les clubs doivent travailler d'avantage les disciplines du Trial et de la Descente afin d'améliorer nos résultats.
La cérémonie des remises des récompenses du classement général du T.R.J.V. aura lieu en janvier 2018.

Pour les catégories de cadet à Master +50 ans nos coureurs ont participé à la Coupe de Normandie qui se disputait en 6 manches dont 1 en Seine Maritime (LILLEBONNE).
Malheureusement nous constatons la faible participation de nos coureurs SEINOMARINS à ces épreuves (une trentaine dont 14 cadets).
Pour rappel ou information en 2017 nous comptions 47 clubs SEINOMARINS dont 28 avec une section VTT ou ayant des vététistes.
La représentation des coureurs SEINOMARINS à ces diverses épreuves régionales devrait et doit être beaucoup plus importante.
De même pour les organisations qui n'étaient que de 4 épreuves cette année.
Nous regrettons de voir partir 3 épreuves organisées par DARNETAL sous une autre "fédération".

Merci à Marie DUFFOSSE d'avoir rejoint la C.R.VTT pour nous aider dans l'accompagnement des féminines en sélection.
Enfin, je suis à l'écoute de toutes vos propositions et suggestions qui pourraient permettre de pérenniser et de renforcer le VTT en Seine Maritime et plus généralement en Normandie. 
C'est tous ensemble que nous pouvons y arriver.
N'hésitez pas à me joindre par mail: eric.lebarillier@sfr.fr.

Bonne fin de journée à tous.

Votre représentant VTT en Seine Maritime
Eric LEBARILLIER

