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Commission des arbitres

La commission s’est réunie  1 fois afin de procéder à la nomination des arbitres dans les compétitions organisées dans le comité départemental. 110 arbitres ont été nommés sur l’ensemble des compétitions (51 compétitions Cyclisme Traditionnel). Il est certain qu’il y a un manque d’arbitres dans le département. Cette année seulement 11 arbitres sur 44 ont officiés (1 Nat UCI, 6 Nationaux, 9 régionaux, 24 arbitres club et 4 jeunes). En cas d’empêchement, je vous demande de bien vouloir m’avertir afin de pourvoir au remplacement, dans la mesure du possible n’attendez pas le dernier moment. Une formation d’arbitre régional, national et de chronométreur est prévue au comité régional en début d’année 2018. Je vous demande de me transmettre votre candidature afin de la remettre à la responsable des arbitres du comité de Normandie. Les arbitres voulant s’équiper en vêtement (chemise, cravate ou veste, etc.) peuvent transmettre leur demande auprès de Danielle Delimauges pour le 30 novembre 2017 dernier délai.

Commission des écoles de cyclisme

Le responsable des écoles de cyclisme a réuni l’ensemble des formateurs de clubs, afin de mettre sur pied le calendrier des écoles. 6 manches étaient prévues initialement, mais la pluie (manche piste) nous a empêchés de terminer l’ensemble des épreuves de ce challenge. Dans l’ensemble une bonne participation dans une bonne ambiance malgré un malentendu.

Pour éviter celui-ci, je veillerai à ce qu’aucune manche n’ait lieu pendant les vacances scolaires, par contre une fois les dates fixées je m’opposerais à tout changement.

Cette année le trophée départemental a été organisé par le club de Sainte Lucie Cyclisme, bonne organisation et je remercie Jean Marie Chrétien et toute son équipe pour cette journée. A l’issue de celle-ci  4 clubs + 1 sélection départementale étaient qualifiés afin de disputer le Trophée Régional (USSAPB, VC Rouen 76, VC Catenay, ESMGO et 1 équipe du comité départemental) organisé par le VC Catenay. Comme je vous l’indiquais ci-dessus l’organisation du Trophée Régional revenait au Département de Seine Maritime et c’est le VC Catenay avec son nouveau Président (Emmanuel Kéo) et toute son équipe qui nous accueillaient pour ces 2 journées. Au dire de Marcel Courieut une organisation parfaite et en plus c’est sous le soleil que se sont organisées toutes les épreuves. A l’issue de la proclamation des résultats quatre Seinomarins étaient sélectionnés pour le Trophée de France devant se dérouler à Narbonne (Emeline Sevestre (VCC), Lisa Lecoeur (VCR 76), Killian Nicodème (VCC) et Alexis Théodat (ESMGO). Au Trophée de France le Comité de Normandie prenait une très belle 7ème place. Félicitations à l’ensemble de l’équipe de Normandie et plus particulièrement à nos jeunes Seinomarins.

Pour finir, mes remerciements iront à l’ensemble des organisateurs, parents et clubs sans qui nous ne serions pas grand-chose. Merci à toutes et tous de m’avoir écouté. Bonne fête de fin d’année et à l’année prochaine.
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