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Bonjour à toutes et à tous,

Voici le bilan de la commission route 2017, que j’ai repris en partie en début de saison. 
Pour débuter, je vais vous parler du Stage de début de saison, il nous a permis à Arnaud CHRÉTIEN, responsable de la commission route et moi même de constater le niveau des coureurs des catégories Cadet et Junior. Lors de celui-ci organisé à la fin du mois de janvier 2017 et pour la première année, les deux catégories Cadet et Junior ont été regroupées le même week-end. Ce regroupement est très intéressant pour les prochaines années, mais ce format de stage demande un encadrement important, ce qui n’était pas le cas cette année de part le nombre important de coureurs que cela réunit.
	
	Pour les sélections de cette saison de très belle manches d’Inter région Nord se proposaient à nous, avec des manches passant par les pavés du nord aux plaines de l’Eure jusqu’au circuit vallonné de la Manche. 

Lors de ces sélections, les coureurs ont fait preuve d’un grand esprit d’équipe sur le vélo
- pour aller chercher les points précieux pour le classement général, 
- mais aussi en dehors du vélo lors de la seconde sélection où chacun a contribué aux taches courantes de la vie collective au sein d’un gîte. 
Avec un bon collectif les résultats suivent avec deux coureurs qui jouent les premiers rôles en allant chercher plusieurs top 5 et une très belle victoire à la première manche sur les pavés du Nord, avec ensuite une seconde partie de l’effectif assez homogène qui nous permet d’obtenir une très belle 8ème place au classement général des comités départementaux sur 18 comités classés.

	Pendant ces sélections des « Cadets » 1ère année on fait bonne figure et nous ont montré de belle chose. L’an prochain l’objectif pour l’Inter région cadet sera de finir dans le top 5 de l’une des deux disciplines voire les deux et d’accéder à la finale de la Coupe de France Cadet.

	Je terminerai par remercier l’ensemble du comité pour m’avoir accompagné sur cette première année de mandat, je voudrai également remercier les coureurs pour les moments passés pendant les sélections et je finirais par remercier les parents et les encadrants pour l’aide qu’ils m’ont apportée tout au long de cette année.

Merci de votre écoute et à l’année prochaine.

Mathieu DUPONQ
